| BE2-2

HEMYZHEBRIB _HE5E
MRS V7T — DR

¥R299% 8 B
BEBESE
HEBEBRAN-FVIU-EAKIARH






FrR20FE KEETIAAERMBE_BBEEESFIRE7 7

WOEHEBMUEBRENES_BIE
CSNFT, SEBEESKICKIDRL

DREBENNTZULET,

DESFNDCERRZHREE L. SEOMBEZBCTENLTINDZNES
ATCRVDFEIDOT,. MTFOP YT —FBEIC. FOCHHKESNET X

BEmaCMRBWCZEZEEHONED
VWW—EXRZRHTEZDILD. MAESE

MTRODEFGEEDOZB I DOICUEZS

1. 7B RBOILEERMMELEEL,
(1) MR O 5%
(2) HF#o O20@=K
04 Omi\
O7 OmA
O%4%
WESC
OXE&™H
OHE®&
0@ - &
ORS
OZnft (
AEERDSEHNMEI TOMBE™Y
O5SniEE
OZnft (
OFE&8
OB2~3
O#& T
Ul

(3) CHizE

(4) BEFW

(5) AiEsROMNAEH

(6)

(7)) RIEROFNABERE

(8) ABONAKH

2. RHEZEME N T BRI ELE
@D I OMNMAFEDSDIBN

[m]

OMEID SR> Tz OZ2ofs (

ALTLEESLY,

02z 1%

i 02 O0mt\ O3 0@\
05 0mt\ 06 O0Omt

i

O=#& OBE8% ORBE

O77ILINA & OZnft

( ) ( ) THB

=2 Ot PG O80\

O« N\N1F2T (IR « 3132

)
O0100R%E O0150%E
)

082~5[0 0,8 1 [0
@ Of10MT™ OfFC1O0%EE

5 E

53\

1A

3. RERDEMICOVT. ThENDOREEZEL AL TIEZ,

(1) EEROBR

(2) BEROLZEM

(3) MDA EXE

(4) BERORAXRTZODINDDOIT
(5) EED/NU TP I —XT i

O«04>Y5%—-XRy bt OLS - RAMF
)

TR+ * * > RiaE
4 3 2 1
0l 0l 0l 0l
Ul Ul 0l 0l
0l Ul Ul 0l
Ul 0l 0l 0l
Ol 0l Ol Ol



4. SHEBOERICOVT,. ThENhOREBEEZRL AL TSEEL,
TME<— * » » » >R
4 3 2 1
(1) X5 v I DOX i O O O 0

(COBVNWEZEZWCREENDEBRZRRENLETI)

(2) NERTE O O O O
(3) BEXEHE O U Ul Ul

5. 5L ENREHZBERSBEEZSMAAME<LEZL, (EHRRT)
OB8iE TDEERE OXANE OFEHovIT OZ=z%
OZnft ( )

6. HEEHESTLILHEHIFEOBEMNEHNRICONT, —DEFEIZFLTEELY,
OGUEMEICRA - ZE OBGERDIE I OMTGUTESE

(COBNWEEWCBHRDOERZRRENLET)




7. U FTORBICOVWTIZCEREHMIWLET.
(1) HBEBINZERDAECEILDODVWTIRBASEZ,

(2) S MYBAZBSHARVWERBDNEZERKRDVWTIRBASEZ L,

(3)&nfh, CHHRICZCERZHSEWLLET,

METPYT—FERTTI, CABVWECLEWZABTREHFANCRIEL, S5&
DEFREZCTENIBWNTOANMASIETCNELEE, F=BCXILTZOP YT
—FARKRSNDCERIHDFBA. THHHODDEDCSNFE U,

(RBEE )
HBRAE_BEHSEE BEEEESE E@RAO/N-FYIHT-EX
BHFEO72-720-6051 (EEBRFE—BBDEHEBEEEN)







HEETIEEBRATE—BEE MAE7V7—H

= HR ER29FE6 H24H ~ /2947 A23H
BT 10144
BN HE-BEOLESEMNELESL,
(1) 131
[5]%5 %k 0%
B 62 61.4%
it 39 38.6%
DA 0 0.0%
&5t 01| 100.0% u S
C-did
m A
()=
EEE
207 K il 0 0.0%
207K 1% 1 1.0%
30R% 1 11 10.9% 1% :
2051t 20 19.8% - zoﬁ’z%ﬁ
505% 1% 18 17.8% m20i% 1K
60K AL 41 40.6% 3084t
70#&1«11 10 9.9% = 307
| A 0 0.0% m A0
&3 101] _ 100.0% m 505t
601X
=70 L E
= ESTA
(3)THg %
EIESE
E3 0 0.0%
E=xan-| 13 12.9%
BEX 22 21.8%
NiEE 1 1.0% 0% A
FiF 32 31.7% s
FILINAR 10 9.9% =R
%0)1113 21 20.8% nEEE
0 A 2 2.0% ok
&5 101 100% = A%8
mFiE
m7I)LIN(+

mZD1h




(4)BEFN

EIESE

HEEtRA 30 29.7%

Emmst 69 68.3%

\|IEA 2 2.0%

&5t 101 100.0%

EETRIASDFEERAR

Em| 1TH 18 3TH 1
2TH [ERE 3TH 1
3TH 2 5TH 1
8TH 1D [1TH 1

nEA 1TH 1 4TH 1
3TH HE 1TH 1
5TH 1 3TH 1

RIS 1TH 1[REA 7
2TH 1185 30
3TH 1

b L] 1TH 1
2TH 1

FHT 1TH 1
2TH 1

[E-an 1TH 1

(5) AFEERDFIHAB#

EEHEHEEFY)

BE - EF 3 3.0%

T= 12 11.9%

185 11 10.9%

89 36 35.6%

B 14 13.9%

B NA(xF 2 2.0% 29

ICEES S 10 9.9% ’

Z D 13 12.9%

&&t 101 100.0%

2%

3%

EEEHA
m E@Emhat
mOA

mEE - EF

mitE

= &R

LRt

ERE

EE 5 AN e
@11‘13«*
Z Dt



(6) AR A D B B E TO R E K5

EIR=E

SNIEE 49 48.5%
1092 F8 & 28 27.7%
158 13 12.9%
Z D4 11 10.9%
&t 101 100.0%
(7) RIeERDFIAMEE

EIEE

EJES=1=] 17 16.8%
2 ~5[q] 10 9.9%
1E8 18] 18 17.8%
H2~3[g 33 32.7%
H1[EILLF 21 20.8%
FIC1EFEE 2 2.0%
NHT 0 0.0%
|mEA 0 0.0%
&&t 101 100.0%
(8) A1 5% O F FA B5

EIE

1R LT 23 22.8%
1 5] ~ 205 23 22.8%
2B ~ S5 32 31.7%
SR ~ 1 OFFE] 7 6.9%
10BFREILLE 11 10.9%
mECA 5 5.0%
&&t 101 100.0%

0%

5%

ESHTEE
109 FEE
B 15 E

Lol

m(XFEA
mE2~5[q
mE1E

m H2~3[A
EA1ELUT
m F(IT1EIEE
nHHT
LA

m 1T

m 1 B[~ 28
5]

m 2F[ ~S/F
f&l

m5EfEI~10
R

= 10FFfE L E

m LA



B2 HBEBFZBEMOLEoMNTEESEI LS,

mEYTHNY
IEI%‘%SI
‘Y3 Hy 8 7.9% BEIAELD
MAZEILDEBN 0 0.0% DIEN
P 3 3.0% BAUB—RY
LE-MFER 3 3.0% k
LIRTASE S TLV = 85 84.2% B LE-MFE
k2Lt 2 2.0% "
#|iCA 0 0.0% B LIETADHI -
&5t 101 100.0% <LV =
mZDh
mESLA
B3 ABEHROBREISOVT, TR ENFHREZIRAL TS,
(1) HEERDEZRS
B 0% 0%
4 BE 24 23.8%
3 52 51.5% m4 HRE
2 25 24.8%
1 il 0 0.0% =1
|EITA 0 0.0% 2 ¢
&af 101]  100.0% R
mEEA
(2)EEZRDEEH
B 0% 0%
4 BRE 31 30.7%
3 40 39.6% m4 HRE
2 30 29.7%
1 it 0 0.0% w1
|EICA 0 0.0% 2 4
&af 101]  100.0% P




(3) R FIE

EIEE

4 BEE 35 34.7%
3 54 53.5%
2 12 11.9%
1 A 0 0.0%
#|ICA 0 0.0%
&5t 101 100.0%

(4) ERDEARTDAY LTS

EIRE

4 EE 16 15.8%
3 59 58.4%
2 24 23.8%
1 S 2 2.0%
mECA 0 0.0%
&&t 101 100.0%

(5) Feax D /)7 7') —=F i

EIR=E

4 EE 18 17.8%
3 51 50.5%
2 28 27.7%
1 S 0 0.0%
mECA 4 4.0%
&&t 101 100.0%

0% 0%

0% 4%




®RE4 KHEHRDOEEICONT, ThENOFHREEILAL TS,

(1) RZY T DIt

EIEE
4 EBRE 45 44.6%
3 47 46.5%
2 9 8.9%
1 il 0 0.0%
#|ICA 0 0.0%
&5t 101 100.0%
(2)HEEE

EIEE

4 ER 25 24.8%
3 51 50.5%
2 21 20.8%
1 S 2 2.0%
#|ICA 2 2.0%
&5t 101 100.0%
(3) & X5

EIR=E

4 HERE 37 36.6%
3 52 51.5%
2 10 9.9%
1 S 0 0.0%
mELA 2 2.0%
&&t 101 100.0%

0% 0%

0% 2%

m4 HE
=3 1
=2
1l A
mERA
m4 EHE
3 1
m2
L
mELA
m4 HE
3 1
m2 ¢
LR



RS HE-DEHBEFHERSBEEZLEI LI,

EEHEHEEEFY)

Bt ETHRRk 68 44.2%
FAME 36 23.4%
EHPT & 37 24.0%
g e 13 8.4%
Z Db 0 0.0%
&t 154]  100.0%

0%

m HhET
DEEEE
mFRAHE
B {EHPTS

e

CEoli

K6 HEEAFOTVSLUEEFZAOKREHLEHNRICONT, —2EFEZELTTEL,

EIEE

HFLEUEIZEMST 8 7.9%
FAYI=of= 51 50.5%
HFLLTR=o1= 6 5.9%
mECA 36 35.6%
&&t 101 100.0%

mHFL-UE
(=YY i

m B Y o1

= HiFLIT -
1=

mESLA



MR &FIRS

EIEE
Bt Eoq 3

4 @R 11 13
3 38 24
2 13 12
1 A 0 0
mECA 0 0

62 49

4 EHRE
m3 ™
m2 )
Bl A
mESTA
0% 20% 40% 60% 80% 100%
FEiEN)TI)—
EIESE
20 K[ 201% 304t 404 504t 604t 704 0L EEESEA
4 HRE 0 0 1 5 3 6 3 0
3 0 1 7 9 7 22 5 0
2 0 0 2 5 6 13 2 0
1 s 0 0 0 0 0 0 0 0
| A 0 0 1 1 2 0 0 0
LA
704Ul
601K 4 HE
504t 3 1
401t =2
301t L N
mE
20{_% . III\“EA

20/ ki

0%

20%

40%

60%

80%

100%




FIFRSEE EMEERTE MR E
EZE

#H E2~5[E |58 1[E B2, 3[E |B1EUT|EIZ—E [#16HT
4 BE 5 1 6 5 7 1 0
3 8 6 9 20 8 1 0
2 5 2 3 5 6 0 0
1 il 0 1 0 1 0 0 0
oA 0 0 0 2 0 0 0
yHT
F(z—[m
B1EUT =4 R
=3 1
H2, 36 P
3 1[=] ml FiE
B2 ~5[m mEELA
&8
0% 20% 40% 60% 80% 100%
SRR
EEE _
Bt % mITA
4 BRE 24 7 0
3 21 19 0
2 17 13 0
1 il 0 0 0
|mEOA 0 0 0
4 EHRE
m3 ™
w2 N
Bl T

0% 20%

40%

60%

80%

100%



FEEERART

EESE
20K 204K 301% 404t 501 604t 704k 0L EH[ESEA
4 BRE 0 0 2 4 4 3 3 0
3 0 1 7 12 10 26 3 0
2 0 0 2 3 4 11 4 0
1 il 0 0 0 1 0 1 0 0
|mIOA 0 0 0 0 0 0 0 0
|mIOA
70ftLlE
604t w4 AT
‘ m3 ™
50¢ 2 U
404% ml A
301t mESLA
201%
0% 20% 40% 60% 80% 100%
FEERFYT DX
EEE .
20K 204K 301% 404t 501 604t 704k UL EH[EEEA
4 BRE 0 0 5 8 8 19 5 0
3 0 1 5 9 8 20 4 0
2 0 0 1 3 2 2 1 0
1 il 0 0 0 0 0 0 0 0
|mIOA 0 0 0 0 0 0 0 0
#|IEA
70ftLlE
60ft m4 HR
501% m3
404t w2
304 =1 K
. mEEEA

20k iH

0%

20%

40%

60%

80%

100%




FHn EFIENE

EIESE
20 K[ 2014% 304t 404 504t 604t 704 0L EEESEA
4 HERE 0 0 3 8 10 12 2 0
3 0 1 7 9 5 25 7 0
2 0 0 1 3 3 4 1 0
1 s 0 0 0 0 0 0 0 0
I A 0 0 0 0 0 0 0 0
#|IRA
704k
60f 4w
‘ 3 A
501% w2 4
401% w1l R
301t mESEA

201K

0%

20%

40%

60%

80%

100%




